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1. Dinero en la Función de Utilidad. Suponga que los agentes poseen la siguiente función de
utilidad y restricción presupuestaria:
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t ]
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donde la notación es la usual. Todas las variables están en términos reales.
La función de producción es la siguiente:

yt = eztkαt−1n
1−α
t

zt = ρzt−1 + εt

donde 0 ≤ α < 1, ρ < 1 y εt es un ruido blanco.
Suponga además que la tasa de crecimiento del dinero θt sigue el siguiente proceso

θt = θss + ut

ut = γut−1 + φzt−1 + ϕt

donde θss es una constante, además 0 ≤ γ < 1 y ϕt es una innovación.

a) Plantee el problema de decisión del agente.

b) Encuentre las CPO e interprete.

c) Encuentre el estado estacionario. ¿Es el dinero neutral en esta economı́a?

d) Loglinealice las CPO.

e) Se le dan los siguientes datos para que calibre el modelo

Valor de los Parámetros
α δ β Φ η a b Θ ρ σε σϕ
0.36 0.019 0.989 2 1 0.95 2.56 1.0125 0.95 0.007 0.0089

i. Encuentre las respuestas del producto, el trabajo, inflación y tasa de interés ante un
shock en la tasa de crecimiento del dinero. ¿De qué depende el efecto de éste shock?

ii. Repita para un shock de tecnoloǵıa.

1Y última.
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